
Контрольные работы: 
 

Входная контрольная работа №1 
Вариант 1 

1. Выполни вычисления:  
281 + 437                          263 ∙ 2                 430 + (150 – 90) 
984 – 623                          314 ∙ 3                  820 – 500 + 60 
 
2. Реши задачу: 
В кондитерском магазине 10 сортов карамели, а сортов печенья в 2 раза 
больше, чем сортов карамели, а сортов шоколадных конфет – на 12 
сортов больше, чем печенья. Сколько сортов шоколадных конфет? 
 
3. Сравни: 
3ч … 300мин                        36 ∙ 2…63 ∙ 2 
249 +1 … 249  1                 2м6дм … 6м2дм 
 
4. Найди длину стороны квадрата, периметр которого равен 8см. Начерти 
этот квадрат. 
 
5. * Когда маме было 35 лет, дочери было 7 лет. Сейчас маме 44 года. 
Сколько лет дочери? 
 

Входная контрольная работа №1 
Вариант 2 
1. Выполни вычисления: 
526м + 238                       281 ∙ 2               220 +  (130 – 60) 
837 – 562                          329  ∙ 3               940 – 700 + 20 
 
2. Реши задачу: 
Фирма застеклила 30 балконов, павильонов в 3 раза больше, чем 
балконов, а лоджий – на 80 больше, чем павильонов. Сколько лоджий 
застеклила фирма? 
      
 3.Сравни: 
400мин … 4ч                               28 ∙ 2…82  ∙ 2 
573 – 1…573 : 1                         3м2дм … 2м3дм 
 
4. Найди длину стороны квадрата, периметр которого равен 12см. 
Начерти этот квадрат. 
 
5. * Когда папе было 36 лет, а сыну было 9 лет. Сейчас папе 48 лет. 
Сколько лет сейчас сыну? 
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